
Prisrčno vabljeni na Festival znanosti Nova Gorica 2014. Številni dogodki na temo "Obrazi 
svetlobe" se bodo odvijali v petek, 19., in v soboto, 20. septembra, večinoma na Bevkovem 
trgu ali na nadomestni lokaciji Trgu Edvarda Kardelja.

V sklopu prireditve, ki javnosti ponuja priložnost, da se sreča z znanostjo in znanstveniki od 
blizu v sproščenem okolju, bo obiskovalcem v petek, 19. septembra, z obiskom digitalnega 
planetarija omogočeno doživeti in spoznati skrivnosti vesolja. Dopoldanski termini, vsako 
uro od 8.00 do 15.00, so namenjeni osnovnošolcem in srednješolcem, katerim bo kot gledal-
cem v »središču vesolja« predstavljeno povezovanje praktične znanosti z učnimi vsebinami v 
šoli. Potovanje po vesolju bo ob 17.00 in 21.00 omogočeno tudi javnosti.

Med sklopom večernih predavanj, ki bodo potekala od 18.00 do 20.00 v prostorih gledališke 
dvorane Gimnazije Nova Gorica, bomo z uveljavljenimi strokovnjaki iz različnih inštitucij in 
podjetij, kot so Zavod Z lahkoto!, Intra Lighting d.o.o., Univerza v Novi Gorici in Elettra Sincro-
trone Trieste, iskali odgovore na vprašanja: ali je vesolje res tako črno, kako svetloba vpliva na 
človeka, kako s svetlobo razkrivamo nevidno ter spoznali laserske žarke in zaznavanje nevid-
nih barv v prozornih snoveh.

Na sobotnem znanstvenem dopoldnevu vas bodo na prizorišču med 10.00 in 13.00 pričakali 
zanimivi interaktivni poskusi, demonstracije in delavnice. Obraze svetlobe vam bodo pred-
stavili številni sodelujoči znanstveniki in strokovnjaki, ki se s svetlobo poklicno ukvarjajo, 
otrokom pa bomo znanost o svetlobi približali skozi ustvarjalne delavnice. Na prizorišču 
bodo prisotni Univerza v Novi Gorici, Hiša eksperimentov, Immaginario Scienti�co, Center 
eksperimentov Koper, Astronomsko društvo Teleskop in Hackerspace GO. Sobotno doga-
janje se bo pričelo ob 10. uri s pozdravnim nagovorom župana Mestne občine Nova Gorica 
Mateja Arčona.

Pridružite se nam na Festivalu znanosti Nova Gorica 2014 ter poskusite, odkrijte in se zabava-
jte!

V priponki najdete podroben program Festivala znanosti Nova Gorica 2014.
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